

OTVORENJE SIMPOZIJA

Drugarice i drugovi!

Otvarajući ovaj prvi Jugoslavenski simpozij o rehabilitaciji osoba s oštećenim sluhom, ugodna mi je dužnost da pozdravim predstavnike naših narodnih vlasti i zastupnika pokrovitelja simpozija **Ivana Krajačića**, predsjednika Sabora SR Hrvatske, dra **Todu Čuruviju** — predsjednika Socijalno-zdravstvenog vijeća Sabora SR Hrvatske.

Na drugome mjestu ugodna mi je dužnost da pozdravim rektora našega Sveučilišta prof. **Macarola**, te predstavnika Medicinskog fakulteta profesoricu **Krmpotić**. Dalje mi je ugodna dužnost da pozdravim dra **Silu**, člana Socijalno-zdravstvenog vijeća Sabora. Također mi je ugodna dužnost da pozdravim drugaricu **Irenu Bijelić** koja je uvijek nalazila mnogo razumijevanja za naše probleme. Dalje mi je ugodna dužnost da pozdravim druga **Sertića**, predsjednika Savjeta Visoke defektološke škole. Konačno mi je ugodna dužnost da pozdravim druga **Vukotića**, predsjednika Svjetske federacije gluhih i predsjednika Saveza gluhih Jugoslavije, čovjeka koji je zadnja dva decenija posvetio isključivo problemima gluhih, a isto tako i druga **Obrena Pavičevića**, predsjednika Saveza društava defektologa Jugoslavije.

Drugarice i drugovi, problem rehabilitacije općenito, a specijalno problem rehabilitacije osoba s oštećenim sluhom, problem je koji krije u sebi mnogo pitanja, mnogo problema, koji zahtijevaju mnogo detaljnih studija i u tu svrhu organiziran je ovaj simpozij koji treba vama, auditoriju i ljudima koji su odredili da se bave problemom rehabilitacije osoba s oštećenim sluhom, da pruži moderne i vlastite tekovine iskustva i rezultate u istraživanju rehabilitacije osoba s oštećenim sluhom, pa da na osnovi rezultata simpozija, obogaćeni tim iskustvom i modernim shvaćanjima, nekim novim pogledima budete mogli, vrativši se kući, adaptirati svoj budući rad u pravcu nekih možda novih stremjenja, novih pogleda i korigirati svoj dosadašnji rad. Budemo li mogli postići to kod vas, mi smatramo da smo zadatak ovoga našega prvoga simpozija u cjelini izvršili.

Ja time otvaram ovaj simpozij i završavam svoju uvodnu riječ, te molim predsjednika radnog odbora da preuzme riječ.